Shorts Attack im November:
Crime Time
Verbrechen und Zwischenfälle im Gewaltmilieu!




Im November werden Killer wie Florian Lukas hier in der Bildmitte geschult, es werden Fahrräder geklaut, Erpresserschreiben verfasst, ein Späti überfallen, ein Western zelebriert, Terroristenpanik gepflegt und in den Knast gegangen. – Alles, wovon Profiverbrecher träumen. Und vieles mehr: auch Rentner, Kleinkinder, Polizisten und Minister haben es dicke!

Alle Tourdaten, Programme und mehr: www.shortsattack.com
Das Filmprogramm:




FUNFACTORY
Chino Rubio, Kolja Brandt, Deutschland 2012, Short Fiction – dt., 2:30 min
Profikiller-Schulung Cyborgs werden zu Schauspielern – so macht die Filmindustrie Profit. Du hast kein Lächeln drauf?! Da kann nachgeholfen werden!

 




BIZNESS
Manu Coeman, Belgien 2012, Short Fiction – engl., 14:30 min
Klau-Film Fahrradklau in Verbrechermilieu: Frisch eingezogen muss eine junge Familie die unangenehme Bekannstschaft mit den Nachbarn machen.

 




RANSOM
Dustin Rees, Schweiz 2012, Animation engl., 2 min
Erpresser-Groteske Auch Kidnapper haben Ansprüche! Sie bestehen darin, gute Erpresserbriefe zu verfassen und als Vollprofis rüberzukommen.

 




VEHICULE ECOLE
Benjamin Guillard, Frankreich 2012, Short Fiction – engl., 16:30 min
Präventions-Komödie Ein Politiker besucht einen Anti-Agressionsworkshop in einem Busunternehmen. Das Rollenspiels wird zum Feuerwerk skurriler Situationskomik.
 




DRAGON BABY
Patrick Boivin, Kanada 2012, Short Fiction / Animation ohne Dialoge, 1 min
Kleinkind-Superman Kill Bill für die Kleinen: Er geht los auf seinen Monsterteddy, der wehrt sich und der Gewinner des brutalen Spiels …?
 




EXIT
Michael Kongshaug, Dänemark 2014, Short Fiction – engl., 11 min
Überfall-Film Wenn der eine nicht will wie der andere: Sie überfallen einen Spätkauf und kommen sich selbst ins Gehege. Shit happens!
 




THE CYCLIST
Morgan Krantz, USA 2013, Short Fiction – engl., 9:30 min
Anti-Klau-Film Nach dem ersten Date: Ihr Fahrrad ist weg. Doch siehe da, da fährt jemand auf ihrem Fahrrad! Das wird sich ändern, und die Nacht wird lang werden.
 




HÄ?
Kristina Magdalena Henn, Deutschland 2007, Short Fiction – ohne Dialoge, 3 min
Deutscher Western Trifft ein Cowboy auf eine Politesse in einer deutschen Extremlandschaft, dann passiert das Extreme. Cowboy oder Politesse. Hä?
 




#STOP
Sergio Barrejón, Spanien 2012, Short Fiction – ohne Dialoge, 6 min
Anti-Panik-Initiative Wider die staatliche Überwachung in Sachen Terrorismus bedarf es kollektiver Initiative, in der Vertrauen die zentrale Rolle spielt.
 




OLD DOG, NEW TRICKS
Gammel Bikkje, Nye Triks, Norwegen 2014, Short Fiction – engl., 9 min
Taxifahrer-Glück Er, Taxifahrer, bringt einen verdatterten Rentner mal eben umsonst zur Bank und der kommt  mit reichlich Geld zurück.
 




FLUCHT NACH VORN / Breaking Through
Florian Dietrich, Deutschland 2012, Short Fiction – dt.., 9:30 min
Knast-Komödie mit Hund Sie sitzt im Knast und trennt sich während der Besuchsstunde von ihrem Freund. Doch mit dessen Hartnäckigkeit hat auch der Justizvollzug nicht gerechnet.
Über Shorts Attack:

Seit März 2002 veranstaltet interfilm Berlin die monatliche Kurzfilmreihe Shorts Attack im Berliner Kino Babylon. Im Sommer 2010 gab es die bereits 100ste Ausgabe. Die Filme werden weltweit bei Filmemachern und Verleihern gebucht. Die aufwändig kuratierten Programme mit durchschnittlich zehn Filmen avencierten in Qualität, Regelmäßigkeit und Breitenwirkung zu einer weltweit einzigartig Veranstaltungsreihe im Kinobereich Kurzfilm. Seit März 2011 ist die Veranstaltung dank zahlreicher Kooperationen in vielen deutschen Städten zu erleben. Tendenz steigend. Die Tourdaten, die Programme, Pressehinweise, und Chronik etc. finden sich unter www.shortsattack.com.
Das Anliegen der Filmreihe ist es, das Image des Kurzfilms und seine Präsenz in der Kinolandschaft zu stärken. Das Projekt wird von der Medienboard Berlin-Brandenburg für Berlin gefördert. Zahlreiche Partner unterstützen die Veranstaltungsreihe.

Alle Tourdaten und mehr bei www.shortsattack.com!
Shorts Attack auf www.facebook.com/shortsattack!

Bei Fragen, Wünschen und Protesten:
interfilm Berlin Management GmbH
Tempelhofer Ufer 1a
10961 Berlin
Tel +49 (0)30 693 29 59

Shorts Attack
Matthias Groll
matthias@interfilm.de
Jens P. Neumann
jens.n@interfilm.de
www.shortsattack.com
www.interfilm.de
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